

В Петербурге проходит исторический форум «Уроки Великой Отечественной войны и современная геополитика»

27.11.2025

27 ноября в Санкт-Петербургском отделении РАН состоялось открытие 4-го исторического форума «Уроки Великой Отечественной войны и современная геополитика».

В этом году в нем принимает участие более 400 человек - социологи, историки, общественные деятели из Петербурга, Москвы и других регионов России, Белоруссии и Узбекистана.

С приветственным словом к организаторам и участникам форума обратился вице-губернатор Санкт-Петербурга Борис Пиотровский.

«За время своего существования форум стал одной из важнейших площадок, где обсуждаются вопросы сохранения нашей истории в контексте современной политической ситуации. Крайне важно, что в год 80-летия Великой Победы и Год Защитника Отечества, наша встреча не стала исключением. Петербург – это центр сохранения исторической памяти. У нас всегда проводится большое количество мероприятий, связанных с ключевыми датами», - сказал вице-губернатор.

Борис Пиотровский также отметил, что в городе масштабно отметили 80-летие Великой Победы. На Невский проспект вернулся «Бессмертный полк» - в шествии приняли участие более 1 млн человек. Праздничные мероприятия прошли на Дворцовой площади – большой концерт посетили 150 тысяч человек.

Большое внимание город уделяет мероприятиям к 9 августа, Дню воинской славы - Дню окончания Ленинградской битвы.

Совместно с ветеранами активно ведется работа по созданию Мемориального комплекса на Пулковских высотах, посвящённого Ленинградской битве – на месте, где шли самые жестокие бои. Идею поддержал Президент России Владимир Путин.

По поручению Президента продолжается развитие Музея обороны и блокады Ленинграда, как музейно-научного центра. Там планируется открытие масштабной экспозиции в исторических помещениях Соляного городка на площади почти 20 тысяч квадратных метров.

Источник: gov.spb.ru